
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 
PENGAJAR PRAKTIK GURU PENGGERAK 

Oleh ; YULVA, S.Pd 

Sekolah  : SMPN 1  Pasaman 
Mata Pelajaran          : Seni Budaya ( Seni Musik ) 
Keas / Smester         : VII / 2 
Materi Pokok            : Bermain alat musik sederhana 
Tahun pelajaran   : 2021/ 2022 
Alokasi waktu        : 10 menit 
I. Kompetensi Dasar 

3.3  Memahami  konsep dasar permainan alat musik sederhana secara perorangan  
4.3  Memainkan alat musik sederhana secara perorangan 

II. Tujuan Pembelajaran. setelah proses pembelajaran peserta didik dapat : 

1. Menjelaskan tehnik memainkan alat music 

2. Memainkan alat music Rekorder 

III. Indikator 

1. Menjelaskan jenis jenis alat music dan cara memainkannya 
2. Memainkan alat music sederhana (rekorder) 

IV. Kegiatan Pembelajaran ( Luring ) 

1. Pendahuluan ( 2 Menit ) 

a. Guru membuka pelajaran dengan mengucapkan salam,dilanjutkan doa bersama (religious) 

b. Guru memeriksa kehadiran siswa dan kesiapan peserta didik untuk belajar ( disiplin) 

c. Guru melakukan appersepsi tentang music Ansambel yg sudah dipelajari sebelumnya dan 

mengaitkannya dengan materi yang akan dipelajari ( memainkan alat music sederhana) 

d. Guru membagi peserta didik 5 kelompok dan memberikan motivasi dengan menyampaikan 

KD dan tujuan pembelajaran yang akan dicapai peserta didik (literasi) 

2. Kegiatan Inti ( 6 menit ) 

a. Peserta didik diberi stimulus atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada materi 

teknik memainkan alat musik melalui video pembelajaran (literasi) 

b. Peserta didik diminta duduk berkelompok untuk mengidentifikasi jenis jenis alat music dan 

cara memainkannya dengan mengamati buku paket , modul dan dari Vidio yang di saksikan 

sebelumnya.(literasi dan kerja sama) 

c. Peserta didik diminta mendiskusikan hasil pengamatannya dan mencatat fakta-fakta yang 

ditemukan tentang memainkan alat music  Rekorder serta menjawab pertanyaan 

berdasarkan hasil pengamatan yang ada pada buku paket,dan video (identifikasi masalah) 

d. Peserta didik dalam kelompok mempresentasikan data-data dari hasil pengamatannya 

tentang tehnik memainkan alat music sederhana ( critical thinking dan comunication)  

e. Guru mengkonfirmasi hasil  simpulan diskusi yang telah dipresentasikan  semua kelompok. 

f. Peserta didik mengamati demonstrasi guru tentang tehnik memainkan alat music rekorder 

dan memainkannya secara bersama sama dibawah bimbingan guru (creativiti) 

3. Penutup (2 menit) 

1. Peserta didik di bawah bimbingan Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang 

point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan 

2. Guru memberikan penugasan untuk berlatih memainkan alat musik Rekorder di rumah 

dengan lagu “tak tontong.” 

3. Guru mengingatkan peserta agar mempelajari rencana materi untuk pertemuan berikutnya  
4. Guru menutup pelajaran dengan mengajak bersyukur,berdoa dan memberi salam. 

V.     Penilaian 1.  Sikap              ; religius, disiplin , kerja keras dan tanggung jawab 
                   2. Pengetahuan ; Tanya jawab.( Jelaskan cara penjarian dalam bermain Rekorder) 

3. Keterampilan ; kinerja ( memainkan alat music rekorder secara perorangan) 
VI. Sumber   : buku paket, video pembelajaran dan modul 
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